
 

 

Válasz 

Dr. Farkas Ferencné 

„Versenyképességi tényezők és kitörési lehetőségek a magyar szolgáltató 

szektorban – a vezetési tanácsadás esete”  

című PhD értekezéshez készített  

opponensi véleményére 

Mindenekelőtt szeretném megköszönni Farkas Ferencnének a bírálatok elkészítésére szánt 

idejét és értékes javaslatait. A munkahelyi vitára készített részletekbe menő, tételes 

opponensi véleménye sokat segített, hogy a dolgozat még színvonalasabbá váljon. A 

nyilvános vitára készített bírálat pedig megerősített a témaválasztás fontosságában és 

aktualitásában, illetve inpirációt adott a további kutatáshoz.  

Örömmel tölt el, hogy az értekezésben a témafeldolgozás módját Farkas Ferencné 

innovatívnak találja, mely vonatkozik mind a tanácsadói szakmát jellemző professzionális 

képességekre, mind a tudásintenzív szervezetek mintacégeken keresztüli vizsgálatára.  

Nagyon köszönöm a pozitív visszacsatolást, melyben opponensem a házi védés kritikái 

alapján továbbfejlesztett elméleti ismeretek és kibővített módszertant méltatja. A házi védés 

kritikái alapján pótoltam és egységesítettem a szakirodalmi források megjelenítését, 

javítottam számos helyesírási hibát és egységesítettem a rövidítéseket. Javítani fogom ezen 

hibákat abban a néhány esetben, amelyek a végleges verzióban is megmaradtak.  

A 140. oldalon megfogalmazott állítás, mely szerint a „magyarországi vezetési tanácsadó 

iparág a legversenyképesebb egész Európában” a FEACO legfrissebb elemzéséből 

származik
1

, melyben az elemzett európai országok közül az exportárbevétel aránya a 

magyarországi tanácsadó cégek esetében a legmagasabb. 

Köszönettel vettem a további kutatásokhoz kapott útmutatást: szándékom tökéletesen 

egybeesik Farkas Ferencné által említett területtel, ugyanis az magyarországi és európai 

innováció felgyorsításának lehetőségeit fogom kutatni, illetve a gyakorlati életben 

projekten keresztül segíteni.  

Végezetül még egyszer őszinte tisztelettel köszönöm opponensi véleményét és javaslatát, 

miszerint támogatja dolgozatom nyilvános vitára történő bocsátását és az értekezésben 

megfogalmazott eredmények elfogadását. 

Veszprém, 2014. július 3. 
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